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Ficha técnica

Persona Jurídica que realizó la 
encuesta

Guarumo SAS y EcoAnalítica Medición y Conceptos Económicos S.A.S.
Resolución 4899 de 2023 del CNE y Resolución 4905 de 2023 del CNE

Persona Jurídica que la encomendó Guarumo SAS y EcoAnalítica Medición y Conceptos Económicos S.A.S.

Fuente de Financiación Recursos Propios 

Objetivo General Preguntas sobre percepción e intención de voto

Universo de Estudio Hombres y mujeres colombianos mayores de 18 años, residentes en Bogotá, 
que hayan votado y tengan intención de votar 

Diseño de la muestra El diseño de la muestra es probabilístico

Tamaño de la Muestra 900 encuestas

Técnica de  Recolección Encuesta presencial a hogares

Fecha de Recolección Del 2 al 6 de Agosto de 2023



Ficha técnica

Personajes por quienes se indagó Remitirse al formulario de recolección. 

Margen de error 3.0% nivel de confianza del 95% 

Distribución de la muestra Las encuestas se realizaron en puestos de votación distribuidos en los diferentes 
estratos socioeconómicos del municipio

Marcos muestrales Censo de Población Nacional – Potencial electoral 

Preguntas concretas que se formularon Remitirse al formulario de recolección

Estadístico Juan Camilo Monastoque Díaz 



Socioeconómicos y Demográficos  



Demográficos

Usted se identifica como, Hombre Mujer?

Hombre Mujer
48,4% 51.6%



Demográficos

¿En qué grupo de edad se encuentra usted?
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El recibo de la luz que llega a su lugar de vivienda corresponde a que estrato?

Socioeconómicos
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Ambiente Político 



Imagen
¿Usted aprueba o desaprueba el trabajo de Gustavo Petro como Presidente de Colombia? 
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Imagen
¿Qué calificación le daría al desempeño de la gestión de la alcaldesa Claudia López? 
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Intención de Voto 



Pensando en las elecciones a la alcaldía de Bogotá 2023, y los candidatos fueran los que aparecen en la siguiente, 
¿por cuál de ellos votaría?

Intención de Voto 
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@EcoAnaliticaSAS@GuarumoEncuesta


